Biedpuzzel 04-2024: oplossing
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18 1v Vraag: welke hand / handen past/ passen bij het bieden van oost?
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Antwoord.

Uit dit biedverloop blijkt dat oost een zeskaart harten bezit. Bovendien toont hij 10-11 punten.
Het 3% bod inviteert voor 4¥. West mag erop passen!

Hand A voldoet hier niet aan: er zijn weliswaar zes hartenkaarten, maar je telt ook 14 punten.

Je wilt niet dat partner op het 3¥ bod past. Oost biedt 4% (en hoopt op ten minste twee
hartenkaarten bij west).

Hand B telt maar 7 punten. Is het reéel om voor die ene hartenkaart méér drie punten bij te
tellen om het sprongbod 3% te kunnen lanceren? Bied met deze hand (voorzichtig) 2¥ en wacht
af. Misschien dat partner nog iets doet. Als dat 2SA is (toont 12-14 punten), kun je alsnog 3
bieden. In ieder geval wil je alleen maar harten spelen.

Hand C heeft een 5-kaart harten en dus komt deze verzameling niet in aanmerking voor een
harten-rebid. Wel bevat de hand 13 punten! OW moeten naar de manche! Wat is hier de
oplossing? Bied de ‘vierde kleur’. Het 2 ¢ bod vraagt partner in de eerste plaats naar een
driekaart harten en pas in de tweede plaats om een ruitenstop.

Heel effectief die ‘Vierde-kleur-conventie’.

Met hand D springen we naar 3¥. Hij voldoet aan de eisen.

(puzzel uit Magazine 9 sept 2020)



